

坐上地铁打年货 星报小主播给您拜大年

“星报小主播 直播年货展”滨湖站圆满落幕

1月27日，一场漫天大雪并没有阻止合肥人打年货的脚步，更没能阻挡星报小主播带大家打年货的热情。第十届合肥年货展经开区站在安徽国际会展中心拉开帷幕之际，6位小主播给大家介绍了各式各样的特色年货，是不是感觉还不过瘾？别急，2月3日，又有6位可爱的星报小主播来到第十届合肥年货采购展览会的第二场——合肥滨湖国际会展中心站，在10#馆，看看小主播们又有什么好的推荐吧！

■ 黎芊芊 记者 汪婷婷 董艳芬 范梦琪 文/图

打年货、享年味 小主播喊你坐地铁来滨湖

上周六，市民期待已久的第十届合肥年货展(滨湖区站)正式开幕，这也标志着一城双站正式开始。随着天气持续转好，前来打年货的市民络绎不绝，当天，滨湖国际会展中心10#馆内人头攒动、人气高涨。童话里走出的“小公主”、穿越而来的古装“小美人”……滨湖站的现场，因为星报小主播的加盟，愈加红火热闹。

直播年货展现场，首先登场的是小主播李姝媛，小公主落落大方，给大家来了个给力的开场白：“打年货、享年味，传承中华

传统年俗年味，都在第十届合肥年货展哦！一城双站，共享全球品质年货盛宴，随着地铁二号线的开通，合肥市民还可以享受坐上地铁打年货的全新体验啦！”

“有多少人和我一样喜欢吃菌菇？来自云南的野生菌味道鲜美，口感细腻而独特，是最难得一品的美味佳肴。用这样的菌类煲汤、火锅、炒制可都是一绝呀！”小主播汪希紧随其后，带大家开启了逛吃之旅。小姑娘还自配肢体语言，声情并茂，表现力得到围观群众的啧啧称赞。



收获满满年货展 星报小主播给大家拜年啦

年货展上，不仅有家庭必备的年货，还有小朋友们的最爱哦，快来看看小主播刘芮涵给大家介绍了什么吧！她带着大家来到五颜六色的棉花糖展台前，这些可爱的棉花糖颜色多变、造型奇特，简直比鲜花还要好看。“花式棉花糖不仅好看，味道也是让人忘不了呢，甜甜的，小朋友一定会爱上它！制作棉花糖的师傅还别出心裁地把他们做成玫瑰、爱心等，你最喜欢哪种呢？”听了小主播的介绍，大朋友、小朋友们还不来凑凑热闹吗？

打完年货，又是收获满满的一年，星报小主播还在直播结束后，给大家拜了个早年，祝大家新年快乐！

记者了解到，本届年货展已经持续了10天左右，今年组委会精心打造了一城双站展览，滨湖站从2月3日开始一直持续到2月12日，与安徽国际会展中心举办的第十届合肥年货展(经开区站)同时结束。听了星报小主播连续两周的推荐，还不抓住最后的时间，为新的一年备上满满的幸福和欢乐吧！

鸡肉鸭肉全都有 还有养生花茶等你购

今年，滨湖站的年货展有哪些特色呢？记者了解到，相比去年，本站展览面积更大，展示产品更丰富，基本与经开区站规模相当。在这里，智慧的科技年货展区、年宵花展区，还有来自五湖四海、国内外的8万余种年货产品等待您的选购。接下来，星报小主播们还给大家推荐了过年必备的肉类和花茶。

这不，小主播俞璐姚就带大家吃酱鸭啦，“阵阵香味儿把我吸引到了煌上煌酱鸭展台，看看这皮黑肉嫩、醇厚不腻的酱鸭，真是口水都要流下来了！悄悄告诉你，酱

鸭还具有清热解毒、滋阴降火的神奇功效呢。”别急着流口水，小主播张若璇说了，过年有鸭肉还不够，鸡肉也是一大主角哦！“瞧这符离集烧鸡，色佳味美，香气扑鼻，肥而不腻，吃了以后连骨头都要忍不住吮上两口！”张若璇俏皮地介绍道。

除了大鱼大肉，养生也很重要哦！“白雪公主”李羽涵就带大家来到了合肥玫好商贸展台，贴心介绍了好喝的玫瑰花茶，“玫瑰花茶清香扑鼻，长期喝玫瑰花茶还有美容养颜的功效哦，你一定要多喝点！”

星立方

STAR MATRIX

星报传媒星立方 融媒体平台

市场星报系安徽出版集团主管主办的立体化、全媒体传媒平台，旗下拥有《市场星报》、《安徽画报》、安徽财经网、掌中安徽APP、官方微信微博、微电影微视频等全媒体平台。市场星报先后被评为“全国数字出版转型示范单位”、“中国最具成长性媒体”、“宣传安徽先进集体”等。

2017年，星报传媒整合打造“星立方”融媒体平台，构建全流程在线化“中央厨房”，重塑“报、画、网、端、微、视”六位一体的融媒体传播格局，建设新型主流媒体。

